



共赏精彩体娱,引领时尚生活

21日海选,足球宝贝准备好了吗

海选当天选手可乘坐班车参赛

本报6月18日讯(记者 杨薪薪) 距离本报主办的恒美世界杯足球宝贝的海选越来越近了,目前报名选手已经突破400人。近几日,不断有选手打进电话询问海选的比赛时间,以及相关情况。“参赛的人这么多,如何才能有更大的把握通过”成为多数选手关心的问题。对此,赛事组委会评委介绍,只要能秀出不一样的自己,相信你就是我们要找的人。

21日上午9时,恒美世界杯足球宝贝海选将在烟台五洲国际工业博览城正式开始。因海选人数过多,经组委会商议决定,在确保参赛者符合条件的情况下,简化海选才艺展示环节,取而代之的是走秀和自我展示。根据

事先安排的序号,选手将逐一上场,一段简短走秀后开始一段主题为《我》的短演讲。这也成为展示不一样自我的绝佳机会,选手需根据自己的喜好以及对活动的定位,自主选择着装,在舞台上秀出独特的自我。想要参赛的选手快抓住最后的机会报名吧。

据了解,前10名选手将登上齐鲁晚报《今日烟台》进行形象展示。本次活动设置了丰厚的奖金,其中冠军5000元,亚军3000元,季军2000元。冠亚军除了赢取丰厚大奖之外,更为重要的是,将有望成为恒美化妆品连锁机构的形象代言人。

除此以外,还将根据选手场上人气指数等指标,设立最

上镜、最佳形体、最具运动活力等不同的单项奖。赛事组委会为所有参赛选手准备了价值299元写真套餐,以及380元舞蹈学习月卡。

海选当日,本报赛事组委会安排了免费大巴车,选手可报名预约,预约电话:18766523492。班车设在3个地点:芝罘区汽车总站、莱山区烟台大学北门、开发区彩虹云城,乘坐班车的选手,需在当天上午8点赶到班车地点。

海选时间:6月21日(本周六)

海选地点:烟台五洲国际工业博览城(烟台市福山区奇泉路与凤凰山路交汇处,万科假日风景南、福山大集北),乘坐308路车在福山消防大队下车即可。



足球宝贝王童。每位足球宝贝都有着独特的自信和不一样的美。本报记者 韩逸 摄

《沉睡魔咒》: 坏仙女的前世今生

《沉睡魔咒》脱胎于无数孩子们的枕边书《睡美人》,而在好莱坞编剧大咖的笔下,午夜挤进孩子们梦中,使甜美变得恐怖的邪恶反派玛琳菲森仙女,竟然堂而入室成了女主角,噩梦更是变得酸酸甜甜。

童话的世界里,温情是一脉不可扼杀的清泉,《沉睡魔咒》当然不肯与全世界几十亿的孩童和看着《睡美人》长大的成年人人们为敌。

虽然,安吉丽娜·朱莉扮演的玛琳菲森真是丑点,头上长角、绿皮肤,时不时还能变成黑紫色的巨龙。不过,这反倒造就了安吉丽娜·朱莉的女儿薇薇安上场表演的机会。在中国,咱有“上阵父子兵”的说法,而到了好莱坞,置换成的“母女造童话”也使《沉睡魔咒》更显温情。

《摩纳哥王妃》: 好莱坞女星的传奇

14日,妮可·基德曼带着她的《摩纳哥王妃》空降上海电影节,使得这部以描绘同样是好莱坞女星格蕾丝·凯利传奇故事的电影,惊起一片喧嚣。

好莱坞、欧洲皇室,这两个关键因素侵占到女性观众的眼里,瞬间都是一片光闪闪的奢华感受。前有男神和怪兽,后有世界杯一夜接一夜地追袭,旁侧无人的女性观众恰好可以从《摩纳哥王妃》中寻找一丝“女人当自强”的激励。

可想而知,获得过奥斯卡影后的格蕾丝·凯利,在处处规矩的皇室里禁锢的、纠结的,而一面是各人梦想,另一面是即便女权呼声高涨之下都很难沾边的国家利益,这种纠结,很是能够满足女性观众们的“借位附体”的自我沉醉。像讲述撒切尔夫人的《铁娘子》,都脱离不了爱人和爱情这个旋律的衬托,催使格蕾丝·凯利牺牲好莱坞光环的,自然也是摩纳哥王子兰尼埃三世的爱情,而“爱情”一项不都是打败女性观众的死穴吗!

本报记者 陈莹

五种方式可报名参加

- 1.微信报名,关注本报微信号jinriyantai或添加恒美公众订阅号“恒美化妆品连锁”并发送报名信息(包含姓名、电话、年龄及近期照片一张)。
- 2.到恒美化妆品连锁机构各门店进行咨询报名。
- 3.电话报名,拨打18766523492,提供报名信息。
- 4.QQ报名,加入QQ群(320463552),下载报名表进行报名。
- 5.选手可在海选阶段进行现场报名。

本周末,银幕刮起温情风

世界杯火热来袭,《沉睡魔咒》《摩纳哥王妃》正面迎战

本报6月18日讯(记者 陈莹) 在轰轰烈烈的世界杯面前,大银幕似乎也自动规避“风险”,调整进入了“女性电影模式”。20日,取材自童话的《沉睡魔咒》和传奇女星的《摩纳哥王妃》正式上档,争夺大银幕前的女性观影群体。这两部影片将成为今年世界杯期间最努力的两部电影。

自5月底的《X战警:逆转未来》打响暑期档的冲锋号开始,《明日边缘》《哥斯拉》这两部好莱坞大片以一部比一部惨烈的“动作戏”,将大银幕带入了动作和科幻片的世界。在观众们耳膜被“乒乒乓乓”的战斗炸鼓起来的时候,20日,由安吉丽娜·朱莉主演的《沉睡魔咒》与妮可·基德曼主演的《摩纳哥王妃》

适当地“闯”入了大银幕。在彪悍的男性和变异的怪物之后,这两部由好莱坞叱咤风云的大牌女性主演的电影,也以感情路线,开启了大银幕的温情模式。

市民朱女士告诉记者,自从世界杯开赛以来,她已经跟老公的作息时间错位了,“世界杯四年一次,到周末了,让他想怎么看就怎么

看吧。我也乐得跟闺蜜一起找找少女时代的感觉。”朱女士笑称,这回是她“不带”老公看电影了。

鲁信影城宣传经理王胜麟说:“电影语言更容易被女性接受,像《沉睡魔咒》,就是个童话故事,老少皆宜,加上安吉丽娜·朱莉这个大牌的号召力,将是世界杯期间,女性们的一个热片。”

12万元,住轻别墅享田园生活

德国有小果菜园,烟台有轻别墅田园

在德国,很多城市都拥有自己的“小果菜园”,虽然名字叫菜园,可是它比花园还让人向往。不少德国人希望能够暂时逃离紧张的生活,躲入属于自己的一座后花园,舒缓身心。小果菜园就帮助很多德国人圆了他们的“园丁梦”。德国人的“小果菜园”可以追溯到19世纪工业革命的兴起,最初开辟城市小果菜园是为了生产瓜果蔬菜,改善生活。到后来,城市小果菜园又增添了种花养草、修身养性、休闲疗养、享受绿色自然空间的功能。100多年来,德国的历史发生了几次剧变,但是德国的城市小果菜园却一直保存下来,而且逐步形成了独具特色的小果菜园文化。

德国的小果菜园,也是现在许多人向往的城市农场,一种田园生活。而在烟台,不仅可以享城市田园生活,还可以住别墅哦!

当城市农夫 住轻别墅

随着社会竞争的日益激烈,许多人向往一种工作之余身心放松。每逢节假日,甚至在工作之余,到自己的一亩三分地除

草、浇水、修树篱,栽种花苗,不仅可以品尝到有机果蔬,每天呼吸到最新鲜的空气,在属于自己的“小农场”里,享受着自食其力带来的健康和快乐。周末,邀请三五亲朋好友,亲自采摘时令果蔬,烹饪一道道鲜美的佳肴,用滴滴汗水换来身心的放松。

锦龙湖生态旅游度假区正是为了实现城市高端人群田园生活梦想而建立的。荷兰生态房车营地首期共有60套小庄园,每套庄园包括由韦沃斯房车公司与万华集团、怡和木业联合打造的移动别墅(房车)1套及庭院菜园。移动别墅内居住设施完善,厅、卫、厨、卧一应俱全,供水排污通畅;田地土壤肥沃,完全达到有机级标准,可按自己的喜好规划、布置自家庭院,栽种一些自己喜欢的果树,如梨树、桃树、樱桃、无花果、葡萄等,还可种植蔬菜,这样除能吃上新鲜的有机蔬菜外,还能收获应季鲜果,真正体验耕种与收获的乐趣,享受真正的田园生活。

12万元

住别墅当“庄主”30年

记者了解到,以占地120平米

的轻别墅庄园为例,承租使用期为30年。可以作为养老所用,居住在此,自己种菜自己吃;也可以作为休闲放松的之地,作为自家的后花园,自己工作之余,来此挥汗如雨体验劳作的乐趣,收获自己栽种的放心果蔬,惬意而舒心!

韦沃斯烟台首家 房车营地

韦沃斯房车公司在烟台建设3家移动别墅式房车营地,在国家旅游局的鼓励下,目前将在威海建两家,其他城市建180家营地,将来烟台的三个营地还可每五年拖运移动别墅到其他区营地居住,也可和全国其他同型移动别墅交换居住,实现一地住全国的养生梦想。

生态环保 别墅级居住标准

对于荷兰房车营地居住舒适度等问题,记者了解到,轻别墅田园区是作为锦龙湖生态旅游度假区的组成部分,统一按度假区的规划设计进行,充分考虑



环保措施,设计中均采用防尘、防污、防噪、防虫等综合预防、治理措施;三废的排放均达到国家标准厨房产生的污水均经滤油池,再排入政府市政污水管网;场地内设有集中垃圾回收站,可以放心在此居住、休闲、生活。

6月20日烟台住博会期间由韦沃斯公司、万华集团、怡和木业联合打造的系列移动别墅在烟台国际博览中心广场正式



亮相,据悉住博会期间定制移动别墅送蓝湾有机蔬菜年卡4480-8880元,咨询电话:6101366。